

妙婵师太 奇方解红尘烦缘

纵横玄学界，无论是爱情、婚姻、事业或顽症，她以不同的独门药方，帮许多求救者解难题。

十 妙婵问诊

这对夫妻，结婚多年，感情转淡，加上意见不合，双双关系跌至冰点。

师太用“夫妻和合恩爱符”，打救这对濒临离婚的夫妻，身为妻子的终重展欢颜。

丈夫恋上小龙女

“夫妻恩爱符”助破镜重圆

右就会看到效果。自己的衣服内，别让丈夫知道，一个月左右将打了法的「夫妻和合恩爱符」缝在



有句话说：“婚姻是爱情的坟墓。”一对热恋的男女，在沉溺爱河的时候，眼中只看到对方。

当爱情成熟时，共组小家庭后，双方为幸福的未来立下承诺和目标，一起共同努力。

大家日夕相处好几年，有了爱情结晶品，生活不再是两个人的事，夫妻关系渐渐由爱情升华到亲情，双方忙着为事业打拼、为教养孩子问题，开始闹意见、口角，昔日炽热的感情走向平淡乏味，失去了爱的激情……

他们还是爱对方的，然而生活忙碌起来，有时晚上回到家已经很累，宁愿早点上床休息，也懒得和对方说一句话。

有时两夫妻想温存一下，孩子半夜哭闹起来，那份热情就冷却下来，总觉得两人好像欠缺了火花。

双方关系越闹越僵，靠孩子维持家庭。

伟文和碧芝的婚姻关系就曾经历过这个爱情难关，伟文还因此而出轨搭上小龙女，两人差点离婚收场。

但是伟文还是很爱太太和孩子，也舍不得这段婚姻。

碧芝何尝不是舍不得，她也一样进退两难、苦恼万分。

她还是很爱丈夫，也不想孩子没有爸爸，但是，她实在咽不下这口气。

后来朋友介绍她去找妙婵师太，师太以牌卦查看两人的八字和婚姻关系，一直就看出这只是两人之间的小涟漪，只要用一张《夫妻和合恩爱符》，就能化解两人之间产生的意见和矛盾。

“碧芝是伟文在生意上的好帮手，两夫妻在公司朝夕相对，有时候在公司闹意见，把情绪也带回家，然后又遇到孩子顽皮就更加火上加油，往往两人带着怒气上床休息。

她来找我的时候，还坦言两人已经三个月没有性生活了。”师太说。



在其中。师太除了画符作法，亦要扮演婚姻辅导员，惟她乐在其中。

碧芝和师太一见如故，两人足足谈上两小时，碧芝甚至把两人的爱情故事和婚姻问题，一五一十的全盘告诉师太，把压抑在心里多时的难过和委屈都吐露出来。

“其实他俩会搞成这样，两个人都要负责任。他们两个都是硬性子，两个都要赢的人。伟文这个大男人在工作上遇到问题，不分青红皂白就先责怪太太。而太太又不是省油的灯，总爱在丈夫火红火热的时候出言顶撞，总是不肯让步。”师太分析这对夫妻感情变质的原因说。

性生活方面的不妥协，让伟文往外寻求发泄……

而伟文后期会搭上小龙女，其实碧芝本身也要负上部份责任，因为她没有好好扮演太太在床上的角色，对性生活可有可无，如果两人发生冷战后，她甚至以“性”来处罚丈夫，伟文有要求时，她就偏偏不给，逼得丈夫唯有向外发泄。

“她一直为自己辩护，说回到家已经很累，有时丈夫有需要，她竟然一边做爱一边想着明天要安排什么工作、买什么菜给孩子吃，丈夫完事后，两人就倒头睡觉，并没有好好去享受，夫妻感情又怎会有好转的情况呢？”

当她发现伟文搞小龙女时，她一度尝试改变自己去迎合伟文，也向丈夫求爱。

可是两人冷战和发生意见多时，伟文就故意不给太太，结果两夫妻互相埋怨，更加水火不相容。

师太说：“碧芝好几次一时之气，频频开口闭口都说要离婚，偏偏丈夫也爱和她斗气，嘴巴硬说不会这么便宜她，搞到关系越弄越僵。后来连两人的父母都看不过眼，劝他们不要拿婚姻当儿戏。”

说到底，两人都是共过患难的夫妻，大家在一起十多年，生活的甜酸苦辣一起去经历，两人又怎会放得下对方呢？

“后来我建议她用这张夫妻和合符，把这张打了法的符收藏在自己有袋子的衣服内，切记要把它缝好，别让丈夫知道。一个月左右就会看到效果，再强硬

的铁汉子会逐渐回心转意，态度开始软化，夫妻关系才有转弯的机会。同时我也劝她要懂得享受鱼水之欢，在床上不要像一只死鱼，这样才有相辅相成的作用。”师太解释道符的妙用之处。

当时碧芝也是抱着半信半疑的态度，但是为了心爱的丈夫和孩子，她抱着姑且一试的心态把符带回家。

作法一星期后，丈夫热情如火，彼此更靠近。

果然，事情有了转机……一个星期后，师太接到碧芝的捎来好消息，向来态度强硬的伟文开始态度有变，两人在工作上意见时，他竟然会作出让步。

而让她感到受宠若惊的是，丈夫一早醒来对她特别热情，两人享受了一场美妙的性爱才出门工作，想不到会有意想不到的效果，在公司做起事来也特别起劲，即使有意见也有商有量，这是从来没有发生过的情景。

“她还告诉我，活了四十多岁，现在才了解性生活在夫妻关系上扮演重要的角色，两人越来越恩爱，也让丈夫很有英雄感，几乎天天都要。”

师太角色百搭，除了画符作法，还要扮演婚姻辅导员和性爱专家，不过，能够帮助顾客成功挽回婚姻，她乐在其中。

「夫妻和合恩爱符」打救



1. 夫妻感情转淡。
2. 夫妻感情破裂。
3. 失去爱的激情。
4. 另一半出轨偷情。

秘术解红尘

阿明打算和女朋友结婚，半途杀出富家子强势狂追，导致两人感情垂危。他很爱女朋友，更担心失去她，他哭着求妙婵师太帮忙……